

ROMANIA
JUDEȚUL SATU MARE
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RACȘA
Nr. 2268 din 23.03.2021

PROCES VERBAL

Încheiat azi 23.03.2021, cu ocazia ședinței extraordinare cu caracter de indata a Consiliului Local al comunei Racșa

Ședința extraordinară cu caracter de indata a Consiliului Local al comunei Racșa, a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr.36 /22.03.2021 pentru data de 23.03.2021, ora 8,30, în sala de ședințe al Consiliului Local al comunei Racșa, la inițiativa domnului primar Betea Toma.

La ședință au fost prezenți un număr de 10 Consilieri Locali după cum urmează : Flueraș Petre, Cicioc Vasile, Șipoș Ion, Cuc Gheorghe, Leușcă Maria, Dubou Ioan, Danilovics Dumitru, Floaca Toma, Balaș Ioan, Balaj Toader,

A lipsit nemotivat Betea Vasile Ioan.

La ședința Consiliului Local Racșa participă: Domnul primar Betea Toma, D-nul Consilier juridic Șebo Mihai, doamna consilier juridic Căprar Florica, doamna contabil Chencian Dumitrița Elena și un număr de cetățeni din comună,

Președintele de ședință , domnul Cicioc Vasile, da citire convocatorului si supune la vot proiectul ordinii de zi care cuprinde 4 puncte,

Proiectul ordinii de zi se voteaza cu 10 voturi pentru dupa cum urmeaza: Dubou Ioan, pentru, Danilovics Dumitru pentru, Flueraș Petre pentru, Cicioc Vasile pentru, Balaș Ioan pentru, Leușca Maria pentru, Cuc Gheorghe pentru, Sipoș Ion pentru, Floaca Toma pentru, Balaj Toader pentru, se aproba cu 10 voturi pentru.

Secretarul general delegat al comunei domna Filip Maria Anca propune aprobarea procesului verbal de la ședința ordinară din data de **12.03.2021, si da citire proiectelor de hotărâri care au fost dezbatute cu ocazia acelei sedinte.**

Se supune la vot: Flueraș Petre pentru, Cicioc Vasile pentru, Cuc Gheorghe pentru, Balaș Ioan pentru, Leușcă Maria pentru, Șipoș Ion pentru, Danilovics Dumitru pentru, Balaj Toader pentru, Dubou Ioan pentru, Floaca Toma pentru se aprobă cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință domnul Cicioc Vasile , prezintă Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al Comunei Racșa la data de 23.03.2021.

Se supune la vot: Flueraș Petre pentru, Cicioc Vasile pentru, Cuc Gheorghe pentru, Balaș Ioan pentru, Leușcă Maria pentru, Șipoș Ion pentru, Danilovics Dumitru pentru , Floaca Toma pentru, Balaj Toader pentru, Dubou Ioan se abține , se aprobă cu 9 voturi pentru si o abținere.

În acest sens s-a adoptat **Hotărârea Consiliului Local cu numărul 15/2021, privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al Comunei Racșa la data de 23.03.2021.**

**CERERI :- NU A FOST CAZUL
DIVERSE.**

1. Domnul Consilier Dubou Ioan discuta lipsa unui drum pe pasunea de la Cremene, drum care sa deserveasca cateva proprietati private - cel putin 10- inclusiv a dumnealui. Aduce la cunostiinta domnului primar faptul ca un cetățean din comuna care are ferma zootehnica in acea zona a beneficiat de aprobarea consiliului local al Comunei Racșa pentru realizarea unui drum sau cai deces catre proprietatea lui.
2. Domnul primar aduce la cunostiinta consilierilor locali faptul ca pasunea poate fi utilizata de cetateni pentru accesul la proprietatile private ca si pana acum, fara realizarea unui drum, insa ii propune domnului Consilier Dubou Ioan sa depuna o cerere in atentia consiliului local cu privire la realizarea unui drum sau cai de acces in zona in care are proprietatea privata, consiliul local urmand sa hotarasca ce se va intampla cu cererea domnului Dubou Ioan.
3. Domnul consilier Floaca Toma sustine ca in lipsa unui drum sau cai de acces se intra si pe alte proprietati private si se utilizeaza portiuni din acestea ca si cai de acces.
4. Dubou Ioan aduce la cunostinta consilierilor locali ca mai este o varianta de drum ocolitoare potrivit informatiilor pe care le detine din cadrul compartimentului de urbanism, insa varianta ocolitoare este prea indepartata.
5. Presedintele de sedinta domnul Cicioc Vasile declara inchisa sedinta Consiliului Local al Comunei Racșa din data de 23.03.2021.

Prezentul proces verbal se încheie în trei exemplare din care unul pentru afișaj și două pentru dosarele ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CICIOC Vasile



Contrasemnează
Secretar general delegat
al comunei
FILIP Maria Anca